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КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ
Родители 5 «М» класса выражают Администрации школы искреннюю благодарность и признательность за высококвалифицированный педагогический коллектив. Наши дети пришли в пятый класс к молодым талантливым педагогам, которые полны энтузиазма, желания давать знания детям, делиться с ними жизненным опытом. Это Саволикова Виктория Андреевна, Соловьева Диана Константиновна, Бреннер Нил Николаевич, Бурдюгов Иван Александрович. Мы очень благодарны всем педагогам нашего класса за их умение находить общий язык с нашими детьми, доступно и понятно объяснять новый материал, быть авторитетом для наших детей.
Особенно просим Администрацию школы поблагодарить от нас Саволикову Викторию Андреевну – нашего классного руководителя, преподавателя математики, за ее труд, самоотдачу, профессионализм, умение грамотно и доходчиво объяснять материал, за ее любовь и внимание к детям. Виктория Андреевна – молодой педагог с большим желанием научить наших детей математике, помочь им в сложном учебном процессе и в их школьной жизни. Ей удалось наладить контакт с детьми, стать их другом и наставником. Виктория Андреевна требовательный педагог, но она всегда идет на встречу, открыта для общения с учениками и родителями, стремится сделать жизнь наших детей в школе интересной и позитивной. Виктория Андреевна учит наших детей самостоятельности, ответственности, отзывчивости, что очень важно для их гармоничного развития. Дети очень любят и уважают Викторию Андреевну, с удовольствие и интересом идут на ее уроки, общаются с ней после уроков на интересующие их темы.
Выражаем надежду, что Саволикова Виктория Андреевна и в дальнейшем продолжит обучение наших детей и останется классным руководителем нашего класса.
Нашей любимой школе желаем дальнейшего развития, всему педагогическому коллективу здоровья, ученикам – успехов!
С огромной благодарностью ко всем нашим учителям и всем, кто работает с нашими детьми.
Семьи учеников 5 «М» класса:
Киценко
Серебровы
Прокопцы
Рузаевы
Статовы
Хачатурян
Низяевы
Валяевы
Кузовковы
Кузьминовы
Хасины
Седневы
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Ширабоковы
Прокопцы

